

凯美瑞 200E 瞄准新贵白领

随着国内汽车消费环境的日渐成熟，人们越来越注重生活素质的提升。“新贵白领”购车时会更倾向于中高级轿车，2.0L入门级的中高级轿车往往是他们更现实的选择。所谓的“新贵白领”指的是年轻一代的社会精英人士。他们自身实力较强，对生活品质有着很高的要求。

准备购车的“新贵白领”骆先生将目标锁定为广州丰田凯美瑞。“主要因为自己信任广州丰田品牌，女友也喜欢这车的设计风格，而且凯美瑞外观稳重大气，很适合公私两用。”骆先生说。对比凯美瑞旗下的各系列产品，骆先生最终选择了最近推出的凯美瑞 200E 精英真皮版，“选择凯美瑞 200E 精英真皮版，主要是考虑它的设计精致优雅而又简约实用，而且性价比很高。因为我比较胖，驾驶座新增添的电动腰靠能够让我驾驶更加舒适，同时，前排座椅拥有8向电动调节和加热功能，让冬天乘坐更加舒适。”与骆先生意见一致，他女朋友也表示，“新增的真皮座椅和真皮木纹装饰更显高档，同时它还标配6碟CD音响，方向盘上还集成了音响控制按钮，听音乐就更加方便自如了，我们周末开车去兜风的时候，可以更加放松心情。” 刘瑞红

今年首场团购赏车会掀热潮

数十名消费者现场订下上海大众



本报举办的上海大众团购赏车会于昨日13时如期举行。当上海大众的样车鱼贯入场的时候，早已经等候在现场的车友已经迫不及待了，一下子围了上来。在此次团购赏车会上共展示了6款车型，分别是cross POLO、劲情、劲取、帕萨特领驭、桑塔纳和途安，涵盖了高中低档的各种车型。针对此次团购活动，郑州新兴汽车销售有限公司特别推出优惠措施，现场订车的车友可以享受低于市场价近1000元的团购

价。整个活动短小精悍，从13时至15时，一共2个小时的时间，正好适应上班族的时间安排，受到不少车友的欢迎。

活动现场不乏有懂行的车友。正在看帕萨特领驭的冯先生从1980年就开始开车，有着28年的驾龄，开过捷达、桑塔纳、帕萨特等众多车型，对上海大众的许多车型情有独钟。冯先生说：“这些车都不用看，对于它们的情况我非常了解，我还去展厅里转过多次，关键是看价格问

题，如果价格合适，我就直接订车了。”他指着帕萨特领驭补充说：“我看中的就是这一款，开车出去玩比较方便，空间大，又非常结实。”

秦女士看中的是一款冰海蓝的劲情。她说，她就在附近上班，正好利用中午下班的时间来看看车。“这种形式不错，把团购赏车的现场拉到市区，中午下班的时间就能看看车，为附近的上班族提供了不少方便。如果到经销商去看车，别说中午下班的时间，就是专门拿出半天时间恐怕也不够。”郑州新兴汽车销售有限公司工作人员证实了秦女士的说法，原来他们经销商的地址远在郑花路与开元路附近。在秦女士看来，上海大众是个值得信赖的品牌，上海大众的车型都是质量过硬、结实耐用的产品。

在室外看车与在展厅看车有着不同的感觉。张先生认为，“看车试车还是应该在室外，毕竟买回来的车是要在室外开的。在汽车展厅里，情况就不一样了。展厅装修本来就是为了展示汽车时出效果，无论什么车往展厅一摆，效果都很好。而在室外看到的车感觉就比较真实了。”

15时，郑州晚报门前广场恢复平静，只留下数十份协议合同。

晚报记者 冯刘克/文 赵楠/图

试乘试驾

东风标致 307 两厢 引爆驾驭乐趣

大部分人第一眼看到307两厢，往往会折服于它简洁优雅又动感十足的造型，惊叹其天生具备的时尚激情。开过307两厢的人会发现，其实最能震撼驾驶者的还是它出色的操控性所营造出的愉悦和畅快。

据了解，307两厢的操控应该用凌厉来形容，转向精准，驾驭得心应手，“弯道王”的美誉名副其实。东风标致307两厢搭载1.6升和2.0升两种排量的发动机，其中，2.0L排量的

发动机用铝合金制成，双顶置凸轮轴和16气门，最大功率达到108kw(150马力)，扭矩在4000r/min转速时达到峰值200Nm，并且在2000~5000rpm的区间内保持最大扭矩的90%以上，从而在驾驶者正常驾驶情况下提供优异的加速性能。除了有力的心脏以外，2.0L排量的东风标致307两厢装配采用的保时捷“TIPTRONIC”系统手自一体变速箱更是与发动机相得益彰，并带有“运动”和“雪地”模式，为东风标致307两厢增添了驾驶的舒适感

和乐趣，形成人车合一的完美默契。

另外，经过加强的CRD苛刻道路底盘，无论是在坑洼路段或山区坡路，都可以拥有出色的通过性和舒适性，与经过C3P强化设计的福克斯底盘相比，更加突出对驾驶者舒适性的保证。

新威驰深度体验

一汽丰田新威驰自从2月28日公布价格以来，咨询者络绎不绝。3月上旬终于揭开其神秘面纱，亮相郑州世纪丰田。

受郑州世纪丰田邀请，笔者3月18日对一汽丰田新威驰进行了深入体验。新威驰外观摒弃无谓的赘饰，流畅的车身线条加上低重心

设计，塑造出充满运动感的气质。内饰独特魅力不需多余装饰，尽显简约个性。在性能方面，VIOS威驰搭载了全新双VVT-i发动机，实现了优异的动力性能，加速过程更加平稳顺畅且动力十足。同时，更将高性能与低排放、低油耗完美融合，无论是1.6L双VVT-i还是1.3L VVT-i的发动机，均达到欧IV排放标准。不仅如此，由于采用了滚针摇臂轴式气门机构，更有效减少了凸轮轴和滑动部件的摩擦，显著提升了燃油经济性。加之经过优化的发动机部件刚性，实现了优异的低振动和静谧性。

屈彦飞 蔡胜文

把好房子卖到新密

2008置业郑州 新密巡展路演

时间：4月12日 地点：新密市万客隆广场

据权威部门统计，每年新密来郑州置业者颇多。新密拥有庞大的高收入群体，拥有强大的购房消费能力。送楼上门，送房上门，把好房子卖给新密百姓，抢占新密第一消费群体。4月12日，郑州晚报携手郑州品牌品质楼盘第一方阵，路演新郑州，新人居，展位有限，机会不容错过。

参展电话：0371-67655035 67655013



主办：郑州晚报

支持单位：郑州市建设委员会 郑州市房地产管理局 郑州市城市规划局

郑州市国土资源局 郑州市土地储备中心 郑州市地产集团

郑州日报社

媒体支持：中原城市群主流地产媒体联盟 河南电视台 郑州电视台

新密电视台 郑州房地产网 郑州搜房网

网络支持：商都房产 新浪网河南房产频道 中原楼市 大河楼市网

聊宅网 爱铺网

特别支持：郑州人民广播电台（新闻广播AM549/FM98.6、音乐广播FM94.4

都市广播FM91.0、城市广播FM88.9、经济广播AM711/FM93.1